 MA1  cvičení - opakování - analytická geometrie


1.  V prostoru jsou dány body  
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a)  Spočítejte souřadnice vektorů  
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b)  Určete  vektory  
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c)  Najděte  
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2.  Zjistěte, zda vektor  
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 je lineární kombinací vektorů  
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3.  V rovině jsou dány body  
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a)  Najděte parametrické vyjádření i obecnou rovnici přímky
[image: image23.wmf]AB

.

b)  Najděte parametrické vyjádření polopřímky
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 a i úsečky
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      c)  Určete velikost vnitřních úhlů v trojúhelníku 
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4.  V prostoru jsou dány body  
[image: image27.wmf][

]

2

,

1

,

1

-

A

, 
[image: image28.wmf][

]

1

,

1

,

1

B

 , 
[image: image29.wmf][

]

1

,

2

,

3

-

C

 .

       a)  Najděte parametrické vyjádření i obecnou rovnici roviny
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       b)  Zjistěte, zda bod  
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       c)  Vyjádřete parametricky kolmici k rovině 
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 5.  Najděte obecnou rovnici roviny, která prochází bodem 
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 6.  Načrtněte v rovině ( s k.s.s.)  kružnici , jejíž rovnice je 

       a)  
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 7.  Napište rovnici kružnice , když

       a)  má střed v bodě  
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       b)  má střed v bodě  
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       c)  má střed v bodě  
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 8.  a)  Najděte střed a poloměr kružnice  
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      b)  Najděte vrchol paraboly o rovnici  
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9.   V rovině ( s k.s.s.) načrtněte množinu 

      a)       
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      b)      
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       c)        
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10.  Najděte a v rovině ( s k.s.s.) načrtněte definiční obor funkce 
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